

专属医生 解决女性看病难题

很多女性都有这样的经历,看门诊排队时间长、诊疗时间短,做过检查、化验、开些药,整个门诊过程就结束了。而一旦离开医院需要帮助时,无法获取“院外”的后续医疗服务。现在,这样的情况将有所改变,刚刚开业的华世佳宝妇产医院,全面导入国际先进医疗模式,首创国内妇科门诊质量管理体系,在家中也能享受“私人”医生的关注。

“亲情式”讲解让看病变得亲切

据了解,所谓的妇科门诊质量管理体系,就是类似将住院的管理标准用于门诊,在过程中首先为患者建立一份电子健康档案,详细

记录个人基本资料、家庭病史、个人病史、就医记录等信息,然后在此基础上由“一对一”的专属医生进行全面的“亲情式”讲解,最后提供度身定制的治疗和康复方案。院内诊疗结束后,即使患者在工作单位或家中,这种门诊治疗体系也会得到延续,患者的“私人”医生会定时打电话或通过电子邮件提醒她注意天气冷暖,按时吃药,同时对于一些患者反馈的身体不适症状作出详细的解答。

同时,华世佳宝医院为避免妇科门诊治疗“见好就收”的“旧毛病”,设置了严格的门诊就医服务流程,医院在门诊治疗环节整合专家和设备资源,对于常见妇科疾病实行分病种、差异化的深度

治疗,以提高门诊治愈率。

“私人”医生随时待命

“每一位到华世佳宝就医的人都可以办一张会员卡,成为VIP会员,都会拥有自己的专属医生,一如国外的“私人医生”。”医疗督导队的伍女士称,这些“私人医生”分量不低,汇聚了国内和南京大医院的妇科产科专家。另外,在传统医疗模式中初诊、复诊、住院、分娩遇到的都不是同一位医生,而在这里则以产科为中心,除了“私人医生”,所有的设备、护士等将全程陪同产妇,直到成功分娩,甚至在接下来只要会员前来诊治,都可以预约固定的医护人员,确保诊断、治疗的连续性和稳定性。 宗合

孕妇便秘:运动少饮食精细惹祸

便秘对孕妇是大伤元气的一件事,南京市妇幼保健院营养科戴咏梅营养师说,因为孕妇是便秘的高发人群,同时孕妇要是患了便秘,也会危险到两个人的健康。

激素变化肠道蠕动减慢

戴咏梅介绍,孕妇从怀孕第4个月开始,由于体内的激素水平发生变化,黄体酮分泌增加,使肠道的蠕动减慢;而在怀孕中后期,逐渐增大的子宫会增加对排便肌肉的压迫,也造成排便困难。

与此同时,很多准妈妈

为了胎儿的健康成长,吃了许多富含营养的食品,使得食物过于精细,含渣的食物相应减少,加上活动量不够,随着胎儿的发育,子宫不断增大继而开始压迫直肠,造成胃肠的蠕动频率减弱,排便困难。

谨慎用药饮食忌精细

有便秘问题的孕妇不能随便用泻药,蓖麻油、番泻叶等有刺激性作用的泻药可能会引起腹部绞痛,轻则出现子宫收缩,严重时甚至可能流产。

在防治便秘上,应从改变生活习惯上入手,多喝水,

增加食物中的纤维素。建议孕妇每天喝一杯酸奶,加强消化功能,促进胃肠蠕动,增加大便湿润度。

多运动注意生活细节

戴咏梅说,孕妇应该每天坚持适量运动,适量的运动可增强孕妇的腹肌收缩力,促进肠道蠕动,预防或减轻便秘,同时要养成定时排便的习惯,保证每天排便一次。每天早上和每次进餐后最容易有便意,肠蠕动较快,一有便意就要及时入厕。

通讯员 孔晓明 快报记者 金宁

黄连素也能“降血脂”

我国是病毒性肝炎高发区,有众多慢性病毒性肝炎、肝硬化患者。由于生活方式的改变,慢性病毒性肝炎、肝硬化患者合并高血脂及脂肪肝的比例近年来逐步上升。尽管他汀类药物可以有效治疗高胆固醇血症,但是由于此类药物对于肝细胞有毒副作用,可进一步加重肝损害,因此,对于慢性病毒性肝炎合并高血脂的患者临床只采用保肝降酶治疗,不宜推荐采用他汀类药物降血脂,往往患者的肝功、血脂在很长的一段时间难以恢复。

南京市第二医院与中国医学科学院医药生物技术所合作完成的科研课题“应用盐酸小檗碱治疗慢

性肝炎或肝硬化合并高血脂症患者降低血脂”,证明盐酸小檗碱(黄连素)可以显著降低病毒性肝炎患者的高血脂病人血中胆固醇、甘油三酯和LDL-c。盐酸小檗碱是从中国传统草药黄连中提取,临床应用安全。与他汀类药物不同,盐酸小檗碱对于肝脏没有副作用,它可以部分通过减少肝细胞中的脂类含量而改善肝功能。该研究表明,盐酸小檗碱可成为控制高血脂症的肝炎肝硬化患者的理想药物。该研究成果2008年春发表在法国《生物医学与药物治疗》杂志上。

通讯员 嵇旭东 薛蓉
快报记者 金宁

莫忽视小儿呼吸道疾病

呼吸道感染疾病多发于秋冬季节,但近日记者从市第一医院采访时获悉,儿童呼吸道感染疾病成为目前就诊儿童中的多发症,每天前来就诊的儿童患者中,呼吸道疾病占一多半,有时达到70%甚至更多,其中多数为上呼吸道感染,另有两三成发展为肺炎等下呼吸道感染疾病。

据该院儿科于莹主任介绍,最近由于天气闷热、气压低,人们会出现食欲差、消化酶分泌减少的情况,机体自我保护能力降低。再加上儿童免疫功能差,尤其是婴幼儿各器官组织发育不完善,如小儿鼻毛稀少,不能起到过滤空气中灰尘的作用等,病原体极易通过口、鼻直接进入呼吸道引发感染。另外,不少年轻父母本身自己怕热,还没到

酷暑季节就早早把空调开了,由于室内外温差大造成机体周围温度等环境经常发生骤变,也是造成抵抗力差的儿童多发呼吸道感染类疾病的重要原因之一。

专家建议,防感冒应该加强锻炼,增强抵抗力。3岁以上的儿童可以在早晚时间到公园等地方进行快走或散步等适当活动,1岁以下的婴幼儿要坚持母乳喂养,避免到人多、拥挤的公共场所;室内外的温差最好不要超过10℃;饮食上注意多喝水、多吃新鲜的水果蔬菜;手头上常备些感冒药等常用药物,出现轻微的感冒症状后可使用一些抗病毒类药物,不要轻易使用抗生素,而症状严重时最好到正规医院进行治疗。

通讯员 徐骏
快报记者 金宁



手指拨动,健康拥有! 只要有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

13770****07 怀孕48天了,请帮我推荐一个不会影响以后生育的人流方法。

您好,人流需谨慎,建议您去医院进行“减压可视无痛人流”。作为新一代人流技术,“减压可视无痛人流”可杜绝宫血逆流现象,遏制子宫内粘连症的发生,可大大降低因人工流产手术造成的不孕概率。

13072****17 我被查出右侧卵巢巧克力囊肿,4.4×4.5×4.2cm,如何治疗?

您好,根据您的情况,建议去正规医院选择“导航微电极”微创治疗。目前,八一医院的“导航微电极”较成熟,可在不开刀、不住院、保留卵巢功能且无疼痛的前提下微创治疗卵巢囊肿。

13914****75 请问宫颈糜烂3度,仅靠塞药栓和吃消炎药能否治愈?

您好,针对您现在的3度宫颈糜烂,用药物治疗只能缓解症状,是治标不治本。根据您的情况,建议尽快去正规医院选择“美国利普刀”微创治疗。该方法无需住院、不开刀、无疼痛。

13770****82 怀孕第几周能检查出胎儿发育是否正常?

您可在妊娠18-26周期间,去正规医院进行“四维彩超”检查,多方位观察宫内胎儿的生长发育情况,早期确诊是否有某些先天性发育缺陷,如唇裂、脊柱裂、脑室积水等。

13913****33 剖腹产除疤用什么好,什么时候可以开始用?

您好,建议在刀口疤痕处坚持涂抹薰衣草精油,拆线后就可以开始涂抹。

尊贵女人的私家医院

HONORABLE WOMEN'S PRIVATE HOSPITAL



选择一家医院,就是认同一种健康哲学。

华世佳宝妇产医院是经国家卫生行政主管部门批准,由香港华世伟业集团投资创建的南京首家具有五星级服务品质的妇产医院。医院位于南京美丽的莫愁湖畔,第一期建筑面积达1.5万平方米,设置床位100张,医院的总体由国际专业医院策划机构鼎力担纲,符合现代国际医疗标准。

医院拥有国内外尖端的医疗设备、技术及管理模式,现有内地多名知名妇科、产科专家,秉承以爱为核心价值,以顾客为中心的服务理念,倡导“精英女性健康维护”的终身健康管理观念,通过多功能、全方位、人性化的尊贵服务,为中国女性的健康护航,引领女性高端妇产医院潮流。医院致力于维护母婴的身心健康,打造全球高端妇产医院的行业典范,成为国内最具品牌影响力的连锁医疗机构,是一家集医疗、保健、科研、教育为一体的医院集团企业。

- ◎ 服务价值
做精英时尚女人的缔造者
- ◎ 服务理念
英式皇家服务 成就健康女人
- ◎ 服务愿景
打造完美女人

尊享
热线

(025)86577666

地址:南京市(南湖)文体西路9号

网站:www.hswoman.com



华世佳宝妇产医院

HSCYBELE

Woman Health Hospital 英·式·皇·家·服·务